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\ 3°. Exemples de mots exprimant un avis négatif sur la typicité d’un vin (usage local) (3)—|

Insuffisant :

Dégustation : vin dont la couleur, les arémes et/ou les saveurs n’ont pas atteint la
typicit¢ minimum requise pour bénéficier de I’A.O.C. revendiquée

Cause : diverses, défaut de constitution du raisin ou vinification inadaptée

Défaut antinomique : néant

Manque de typicité :
Dégustation . ne correspond pas aux caracteéres organoleptiques requis pour
I’appellation

Cause : cépages hors AOC, faiblesse de constitution des raisins, mauvaise maitrise
cenologique ou dépouillement excessif du vin
Défaut antinomique : néant

Sans caractere :
Dégustation : neutralité des odeurs et des saveurs

Cause : faiblesse de constitution des raisins et/ou dépouillement excessif du vin
Défaut antinomique : tous les caractéres définis
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